

## ФОТОРЕПОРТАЖ



В канун Нового года, 29 декабря в шахтёрском Прокопьевске произошло знаменательное событие. После капитального ремонта был открыт гостиничный комплекс «Заря» в составе гостиницы и одноимённого ресторана. Вступила в строй самая крупная и красивая гостиница города. Горожане и гости Прокопьевска с нетерпением ждали этого момента. Ведь из-за небольшого количества гостиничных мест в городе приезжающим приходилось терпеть определённые неудобства - многим не хватало мест. Зато теперь гости «Жемчужины Кузбасса» будут проживать с европейским комфортом и уровнем обслуживания. Предоставить им такую возможность постарались администрация города и области, а также собственник гостиничного комплекса ООО «Объединение рынков Кузбасса» в лице генерального директора Асаилова Юрия Моисеевича. На открытии с приветственным словом от губернатора выступил его заместитель Рудник Марк Абрамович. Он поблагодарил и наградил организаторов выполненных работ по реставрации и отделке здания. Медалью «За особый вклад в развитие Кузбасса III степени» был награжден директор комплекса «Заря» Ахмедов Саяд Сулейманоглы. Глава города Прокопьевска Гаранин Валерий Анатольевич также поблагодарил организаторов, строителей и коллектив гостиничного комплекса «Заря» за хороший подарок горожанам к новому 2005 году, наградив при этом грамотами и денежными премиями отличившихся строителей и эксплуатационников. На глазах хорошеет и меняет свой облик шахтёрский Прокопьевск.



В каникулы Нового во Дворце культуры им. Маяковского Новокузнецка состоялся концерт «Сибирские вечера» посвященный пятилетию создания хора народной песни «Серебряны» Зрители, а это полный зал жители Орджоникидзевского района, с большим вниманием слушали самодельных артистов. В полутора часом выступление «Серебряны» прозвучали песни «Деревенские вечера», «Тишина», «Льётся водица в реченьке», «Забор», «Сибирячка - речка» и другие. После концерта с корреспондентом «ШК» встретился руководитель «Серебряны» С.В. и рассказал о своём коллективе.

- Пять лет назад говорит Сергей Викторович, ко мне обратилась группа женщин, работниц ремонтно - механического завода с предложением создать хор русской песни. Обсудив идею с руководством ДК, мы приняли решение о создании нового творческого коллектива. И вот прошло 5 лет. Можно сказать, что хор состоялся. Мы принимаем участие в районных, городских мероприятиях, в торжествах посвящённых Дню города, в губернских ярмарках, а два года назад стали дипломантами областного конкурса русской

## Песни Серебряны



песни, который проходил в Киселевске. Со дня основания коллектива в нем участие Федосеева Швачко, Людмила Петровна Скова, Валентина Ивановна Морозова, Ири- тольевна Тимошенко.

А вот что сказал о хоре народной песни Дворца культуры имени Маяковского Але Николаевича Бедарёв. Коллектив «Серебряны» шёл своего зрителя, мы успешно пропагандировали русскую песню. У хора большое будущее, и он еще отметит своё десятилетие, двадцать так далее.

Очень тепло отзывались о выступлении чальник отдела по работе с ветеранами д. по управлению персоналом ОАО «ОУК» Ю. Халимов, депутат городского Совета А. З. Почетную грамоту коллективу вручила претель администрации Орджоникидзевского О.Д. Наумова.

«Серебряны» радует своего слушателя, лю зритель и отвечает ей взаимностью.